fg, T‘? 'ir F' H R 5 Lo 4
MARQUE : MITSUBUSHI REFERENCE : 3319-D
TYPE : PAJERG MR : 3600kg D=1176 kN
ANNEE : Depuis 06/1993 MS :100kg CLASSE : A50X
N@TECE DE MONTAGE :

- Outillage requis:
Clés et douilles de 13. 19 et 24. Grattoir, pinceau -+ peinture anticoTrosion.
Clé dynamométrique.

- Kit de montage:
Un attelage composé d’une partie principale. .
Un kit composé d’une rotule standard A3 avec son cache boule, d'un support de faisceau a 120°,

d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son branchement, avec sa visserie de montage.,
d’une notice de montage

- Visserie de montage:
En A : 4 vis H. M12x30 pas fin, 4 rondelles M12x32, + 4 rondelles freins M12.

En B : 2 vis H. M10x120, 2 rondelles M10x45, + 4 rondelles M10x30, 2 écrous HM10 nylstop.
En C: 2 vis H. M16x40,8.8 +2 écrous nylstop H,M16,8.

- Préparation:
Repérer les points de fixation de I’attelage sur le véhicule et retirer la pate d’isolement

ou I’enduit de protection. Appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ol la pite d’isolement
ou I’enduit de protection a €té enlevé.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Avant assemblage des vis en A, les trous existants sur la caisse doivent étre retaraudés avec un
taraud pour supprimer la pate d’isolement.

Présenter |attelage sur la caisse et insérer la visserie correspondante en A et B

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloguer aux couples de serrage préconisés
Monter la rotule standard en D avec les boulons M16 fournis, serrer au couple de serrage préconisé.
Monter le support faisceau électrique, la prise femeile et effectuer les branchements éleciriques.

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction. vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de l'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




- P. ) , . ,
G.O.«u.‘momn...u.mUOE 2R mw.u.dm
: TYNYNIVINOY 1K 8667°01°CT

WEIA

-

by 1
. 98SRH
&9 ®
v Y
L0} ¥
WIAN0RS 9p 97qEd 9] JOYOOINO® ¢ INSNIPIUL Inyed 39 ‘ode[ojev,[ Ius wolRYly
¢] v 1398 Inoripdns Juwoyqo noi1y o] ‘nesosiey jroddmns 9] Ing : HOOAVANIY

R — a-61€€ 90UIIFFHY
T g O¥ALVd THSNEASLIN
.._...,,,‘méﬁgooﬁa obuztes 9p s910n0) ) HOVINON H d YINHHDS




